



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA
PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE EXTENSÃO

O DEPARTAMENTO DE ARTES CÊNICAS torna pública a retificação do EDITAL nº 04 CUC 2021 , Projeto: VOU TE CONTAR, publicado no site institucional, conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

4.Vagas:

01 (uma) vagas para bolsista com remuneração.

Leia-se:

4.Vagas:

02 (duas) vagas para bolsista com remuneração.

Brasília, 19 de abril de 2021

Coordenadora: Profa. Dra. Ângela Barcellos Café